

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ І. Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

МАТЕРІАЛИ
XVII Всеукраїнської
науково-практичної конференції

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ВИЩОЇ
МЕДИЧНОЇ (ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ)
ОСВІТИ

(в онлайн режимі за допомогою системи Microsoft Teams)

05–06 листопада 2020 року
м. Тернопіль

Тернопіль
ТНМУ
«Укрмедкнига»
2020

УДК 378:61(063)(477)

Актуальні питання вищої медичної (фармацевтичної) освіти (в онлайн режимі за допомогою системи Microsoft Teams) : матеріали XVII Всеукр. наук.-практ. конф. (Тернопіль, 05–06 лист. 2020 р.) / Терноп. нац. мед. ун-т імені І. Я. Горбачевського. – Тернопіль : ТНМУ, 2020. – 328 с.

Висновок. Викладання фтизіатрії в університеті проводиться дистанційно, на сучасному рівні, із урахуванням нових методик діагностики і лікування туберкульозу.

ПИТАННЯ ЗАХИСТУ ЗДОРОВ'Я В НАВЧАЛЬНІЙ ПРОГРАМІ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «СОЦІАЛЬНА МЕДИЦИНА, ГРОМАДСЬКЕ ЗДОРОВ'Я»

Грузєва Т.С., Гречишкіна Н.В.

*Національний медичний університет імені О.О. Богомольця,
м. Київ, Україна*

Вступ. В умовах реформування системи охорони здоров'я та розвитку служби громадського здоров'я необхідним є забезпечення виконання основних оперативних функцій громадського здоров'я та надання відповідних послуг, що потребує профільної підготовки фахівців охорони здоров'я [1,2].

Основна частина. В навчальному курсі підготовки магістрів медицини передбачено тематику «Екологічне громадське здоров'я, забезпечення захисту здоров'я населення, у т.ч. безпеки довкілля, праці, харчових продукті тощо». Обґрунтування змісту навчального матеріалу з питань захисту здоров'я населення, здійснювалося відповідно до нормативно-правової бази України з питань охорони здоров'я, охорони довкілля, охорони праці, стратегічних і програмних документів міжнародних організацій в охороні здоров'я, медичній освіті тощо. Було визначено мету заняття, яка полягає у з'ясуванні сучасних проблем екологічного громадського здоров'я, організаційних та методологічних аспектів захисту здоров'я населення. Навчально-цільовими завданнями окреслено вимоги до знань та вмінь студентів, набутих після вивчення даної тематики.

Навчальний контент включає питання сутності понять «екологічні чинники», «екологічне громадське здоров'я», «захист здоров'я»; основних груп екологічних чинників та їх впливу на здоров'я населення; сучасних екологічних проблем здоров'я; екологічного тягаря хвороб; напрямів дій та заходів щодо захисту здоров'я; механізмів та організаційних аспектів захисту здоров'я населення; нормативно-правової бази

з регуляції діяльності щодо захисту здоров'я населення; інфраструктури, задіяної у захисті здоров'я населення.

Аргументуючим чинником з необхідності реалізації оперативної функції громадського здоров'я щодо захисту здоров'я є масштаб екологічного тягаря хвороб, який оцінюється у 12,6 млн випадків смерті у світі щорічно.

Знання механізмів захисту здоров'я потребує аналізу національного законодавства та нормативно-правових документів міжнародного рівня. В даному контексті розглядаються положення статті 50 Конституції України, розділу IV Основ законодавства України про охорону здоров'я, Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» тощо. Вони співвідносяться зі стратегічними напрямками захисту здоров'я, які окреслено Цілями тисячоліття у сфері сталого розвитку на 2016–2030 рр., Остравською декларацією, Європейським планом дій зі зміцнення потенціалу і послуг громадського здоров'я.

Важливим є розуміння механізмів забезпечення санітарно-епідемічного благополуччя, що включають систему державних стимулів та регуляторів, спрямованих на дотримання санітарно-гігієнічних і санітарно-протиепідемічних правил та норм, комплекс спеціальних санітарно-гігієнічних і санітарно-протиепідемічних заходів та організацію державного санітарного нагляду. Досліджується здійснення аналізу ризику для здоров'я, що включає оцінку ризику, управління ризиком та повідомлення про ризик.

Практичні завдання з даної тематики передбачають розв'язання ситуаційних задач з визначення причин екологічної проблеми громадського здоров'я та розробки підходів до її вирішення після розгляду типових прикладів.

Висновки. Вивчення питань забезпечення захисту здоров'я в курсі соціальної медицини, громадського здоров'я є важливою складовою підготовки нової генерації фахівців охорони здоров'я.

Література

1. Osvitno-naukova prohrama «Hromadske zdorovia» druhoho (mahisterskoho) rivnia vyshchoi osvity za spetsialnistiu 229 Okhorona zdorovia. Zatverdzheno Vchenoiu radoiu DVNZ «Uzhhorodskyi natsionalnyi universytet». Protokol № 4 vid 21.03.2019 r

2. Pro zatverdzhennja standartu vyshhoji osvity za specialnistju 229 «Ghromadsjke zdorov'ja» dlja drughogho (maghistersjkogho) rivnja osvity,